



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA MICA

Mica, nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112  
Fax.: +40 265 454 033  
www.primaria-mica.ro  
e-mail: mica@cjmures.ro

Nr. 3943 din 10.05.2023

*Aprobat în ședința  
din data de 25.05.2023*

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 9 mai 2023 cu ocazia ședinței extraordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr.199/02.05.2023.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă 10 consilieri locali. Lipsesc: Filip Iuliu-Daniel, Kis Istvan-Laszlo și Pal Vasile-Laurențiu. Participă și dna Iusco Victoria-Dana, delegat sătesc al localității Căpâlna de sus.

Ședința este legal constituită.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "Reabilitarea și modernizarea clădirii căminului cultural din satul Deaj, în comuna Mica în vederea creșterii eficienței energetice"** (proiect inițiat de primarul comunei Mica). Proiect de hotărâre transmis spre avizare Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico financiare, amenajarea teritoriului și urbanism; Comisiei de specialitate juridică și de disciplină, protecție mediu și turism
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Comuna Mica și Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în vederea colaborării interinstituționale, în cadrul proiectului "HUB de Servicii MMSS – SII MMSS" cod MySmis 130963** (proiect inițiat de primarul comunei Mica) Comisiei de specialitate pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii;

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Președintele de ședință supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

**Pct.1. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Primar. Aprobarea documentației de avizare și a indicatorilor tehnico-economici trebuie comunicat până în data de 12 mai.

Rus D. Mă bucur că se face. Clădirea va fi izolată?

Primar. Acum la toate proiectele se solicită izolarea.

Rus D. La Șomoștelnic nu se poate face ceva, cade căminul. Nu se poate găsi vreo soluție?

Primar. Cunosc situația. Dacă ar fi vreo sursă de finanțare, am depune vreun proiect. În cadrul aceluiași proiect, lângă căminul cultural din Deaj se vor monta două stații de încărcare vehicule electrice.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (10 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.2. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Primar. În cadrul acestui proiect se dorește dotarea serviciilor publice de asistență socială cu echipamente informatice necesare pentru utilizarea platformei informatice E-asistență socială. De asemenea, furnizarea de servicii de digitalizare a dosarelor beneficiarilor de servicii sociale.

Belenyesi L. Ar trebuie făcut ceva, puși la lucru beneficiarii. În alte comune, spre exemplu Adămuș, au rămas doar câteva dosare.

Primar. Orele de lucru sunt efectuate, doar că merge greu, tot timpul trebuie să fie cu ei cineva, să fie supravegheați.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (10 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
Teglas Attila

Secretar general,  
Kertesz Istvan-Andras

Pentru conformitate cu originalul  
Secretar general

